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Hodnocení práce 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Teoretická část věcně a komplexně popisuje problematiku angažovanosti zaměstnanců 

ve společnosti. Metody, kterými lze angažovanost zaměstnanců ve společnosti zjišťovat, jsou 

též charakterizovány. V návrhu studentka využívá výstupy získané z dotazníkového šetření a 

také informace uvedené z teoretické části. 

Volbu zpracování daného tématu hodnotím pozitivně. 

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Cíl, který si autorka stanovila, byl splněn. Studentka navrhuje na základě výsledků 

z dotazníkového šetření využití externích školení pro TOP management společnosti, aby se 

zvýšila angažovanost zaměstnanců. Tvorba vzdělávacích plánů pro management a také další 

zaměstnance je základem pro růst společnosti. Její pojetí dané problematiky je inspirující a 

návrh lze využít pro posílení angažovanosti u zaměstnanců.  

Takzvané "one to one" v pravidelných intervalech, které studentka navrhuje pro zlepšení 

angažovanosti, by mělo být standardem pro zjištění případných problémů, která mohou v týmu 

být. Pokud tato metoda není ve společnosti již využívána, jedná se o snadné, levné a velmi 

efektivní řešení pro zvýšení důvěry, zlepšení komunikace a předávání zpětné vazby.  

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Diplomová práce dle mého názoru odpovídá normám, zákonným ustanovením a 

předpisům. 

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

 Práce je dobře strukturovaná a přehledná. Kapitoly na sebe smysluplně navazují.  

Praktická část je vhodně doplněna grafickým znázorněním.   

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

 

Připomínky a dotazy k práci: 



K obhajobě diplomové práce navrhuji tyto otázky: 

1. Na jakou další skupinu zaměstnanců by se měla společnost v rámci vzdělávání zaměřit 

a z jakého důvodu? 

2. Jak se v tuto chvíli společnost věnuje vzdělávání svých zaměstnanců? Postupují dle 

nějakého procesu? 

 

Práci klasifikuji stupněm:  A - výborně 
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